
 
 
 
 
 
 
 
 
Acta Nº 165 : En la ciudad de Bahía Blanca, Provincia de Buenos Aires a los 
siete días del mes de septiembre de 2010, a las 9.45 horas, se reúne la 
Comisión Asesora Ambiental del H.Concejo Deliberante. 
 
  Se encuentran presentes los concejales Carlos Ocaña, quien 
preside la reunión, Raúl Woscoff y Roberto Ursino; Milena Uribe Echevarría 
(Dpto. Bromatología y Protección de la Salud); Fernando Rey Saravia (Comité 
Técnico Ejecutivo); Alberto Carnevalli (Consorcio de Gestión del Puerto de 
Bahía Blanca); Carlos Rodríguez (Unión Industrial de Bahía Blanca); Elizabeth 
Carbone (Dpto. Geografía de la Universidad Nacional del Sur); Adrián Azurro 
(Universidad Tecnológica Nacional); Jorge Spagnuolo (IADO); Leoncio 
Montesarchio (Asociación Ambientalista del Sur); Marisa Schreiber 
(Ecoclubes); Guillermo Isla Vieyra ( Corporación del Comercio, Industria y 
Servicios de Bahía Blanca); Hugo Simoni (Asociación Industrias Químicas de 
Bahía Blanca); Enrique Otaola (Colegio de Ingenieros); Carlos Carignano 
(Invitado); Pablo Bussetti (Ecodías); Adrián Vlek (Vecinos por). 
 
  Se da la bienvenida al Sr. Adrián Vlek, representante de la 
asociación vecinos por, quien se incorporará también a la subcomisión de 
agua. 
 
  Desarrollo del temario: 1) Proyecto de la Asociación 
Ambientalista del Sur  referido al retiro de artefactos y muebles. Se da lectura 
al mismo y una copia pasa a formar parte del  acta. Se dará ingreso como 
proyecto y se enviará a informe del D.Ejecutivo. 
 
El segundo y tercer tema a tratar (Belisario Roldan y Residuos Sólidos 
Urbanos), serán analizados por el lic. Montero, por tal motivo esperando su 
llegada, se trata el punto 4) Informe de subcomisiones:  

• Subcomisión de agua: se reitera que Vecinos por integrará este grupo 
de trabajo. Vlek manifiesta la preocupación por baja presión a esta altura 
del año, y la necesidad de contar con información para saber en que 
lugar nos encontramos. 
Además se informa que el día 2 de septiembre pasado en la Secretaría 
de Obras y Servicios de la Municipalidad, se realizó una reunión con el 
Ing. Néstor Alvarez, del Ministerio de Infraestructura de la Provincia de 
Buenos Aires, la cual fue muy satisfactoria y se trataron los siguientes 
temas: seguimiento de los 15 pozos, las pérdidas, el reuso de líquidos 
cloacales, el Proyecto Río Colorado que según informó sale a licitación 
antes de fin de año, la obra de Napostá dice que está muy avanzada. 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
Se invitará al Ing. Olaizola a la próxima reunión que se realizará si el 
mismo puede concurrir el día lunes 13 de septiembre. Si no pudiera 
concurrir, se suspende hasta poder coordinarla. 

 
• Ruidos: Azurro pregunta si hubo respuesta de la Secretaria de Gobierno 

para poder continuar analizando la legislación vigente, y Ocaña le 
responde que hasta el momento no hubo respuesta y se le consultará a 
Montero en cuanto llegue. 

 
                    El lic. Montero no llego. Ocaña comenta que la idea era que nos 
informara la situación actual del Belisario Roldan.  
Pablo Bussetti opina que se debería analizar el pliego licitatorio del relleno 
sanitario. Se suma a la subcomisión de residuos y se convocará para el día 
miércoles 15 de septiembre a las 9.30 horas e este H.Concejo. 
 
                    Siendo las 10:45 horas, finaliza la reunión. 
 


